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 با نيروي Bجسم .  است 5/0وضريب اصطكاك جنبشي همة سطوح برابر.  است20N و 10N به ترتيب B و Aوزن دو جسم -1

   وارد مي كند چند نيوتون است؟A به B جسم حنيرويي كه سط.  با سرعت ثابت كشيده مي شود Fافقي 
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اگر ضريب . است كه با سرعت ثابت روي سطح به سمت بالا در حركت است kg 5 برابر با m ه يدر شكل مقابل جرم وزن-2

sin)10,6/037( چند كيلوگرم است ؟ Mجرم .  باشد 25/0اصطكاك جنبشي 
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   )86رياضي ( 

jtitP  گرمي به صورت 400 يك جسم تكانه يدله بردارامع-3
rv 246  اندازه سرعت جسم t=2sدر لحظه ي ). SIدر (است =+

  چند متر بر ثانيه است ؟ 
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اندازة شتاب مركزگراي ماهواره چند برابراندازة شتاب گرانش .  برابرشعاع زمين است2فاصلة مدارگردش يك ماهواره تا سطح زمين -4

  درروي زمين است؟

1(
2

1
    2(

3

1
    3 (

4

1
    4 (

9

1
   )86 تجربي(       

jjF نيروي دو-5 521 −=
r

  ،2F
r

jia به صورت SI كيلوگرمي اثرمي كنند ومعادلة شتاب حاصل در5/1به جسم  42  مي =−
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  كدام است؟
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